
Laboratorium 8/9

1. Zadania ze zbioru do wykonania w trakcie bieżących ćwiczeń:

Rząd A - ostatnia cyfra numeru indeksu to 0,1

5.2.2 5.2.3 5.2.6
5.2.8 5.2.11 5.2.20

Rząd B - ostatnia cyfra numeru indeksu to 2,3

5.2.2 5.2.6 5.2.7
5.2.9 5.2.11 5.2.20

Rząd C - ostatnia cyfra numeru indeksu to 4,5

5.2.2 5.2.4 5.2.6
5.2.10 5.2.12 5.2.22

Rząd D - ostatnia cyfra numeru indeksu to 6,7

5.2.2 5.2.5 5.2.7
5.2.9 5.2.12 5.2.24

Rząd E - ostatnia cyfra numeru indeksu to 8,9

5.2.2 5.2.5 5.2.6
5.2.8 5.2.13 5.2.26
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